
Продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении заместителя начальника Красноярской дирекции управления движением ОАО «РЖД»

Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении заместителя начальника Красноярской дирекции управления движения ОАО «РЖД» Сергея Епишкина.

5 февраля 2012 года Сергею Епишкину предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 204 УК РФ, ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 204 УК РФ. В соответствии с ч. 3 ст. 108 УПК РФ перед Центральным районным судом г. Красноярск было возбуждено ходатайство об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

С учётом собранных по уголовному делу доказательств совершения Епишкиным преступлений коррупционной направленности, относящихся к категории тяжких, суд удовлетворил ходатайство заместителя руководителя Красноярского следственного отдела на транспорте, и избрал в отношении Епишкина меру пресечения в виде заключение под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/624030>